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Quito, D.M., 02 de septiembre de 2024

Asunto: Convocatoria sesión extraordinaria de la Comisión de Seguridad

 

 

Señora Doctora

Libia Fernanda Rivas Ordóñez

Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 

 

 

De mi consideración: 

 

  

Luego de un cordial saludo, en mi calidad de Presidenta de la Comisión de Seguridad,

Convivencia Ciudadana y Gestión de Riesgos, solicito a usted que en ejercicio de sus

atribuciones se sirva convocar a los integrantes de la Comisión, a la sesión extraordinaria

que se efectuará el día  3 de septiembre de 2024 a las 15h00 en la sala de sesiones que

usted se sirva determinar para el efecto, con el siguiente orden del día. 

  

1.  Comparecencia de la Secretaria de Seguridad, Mgs. Carolina Andrade Quevedo y

Directora (e) del Cuerpo de Agentes Metropolitanos de Control; Supervisora

Metropolitana de la Agencia Metropolitana de Control (AMC), Mgs. Lira Villalva;y,

Administrador Zonal Manuela Sáenz de forma indelegable, para informar sobre los

resultados de los operativos interinstitucionales realizados durante el año 2024 en el

Centro Comercial Montufar, relacionados con actos delictivos en contra de la

propiedad e infracciones penales de acopio, bodegaje, custodia, transporte, compra

venta y distribución de bienes sustraídos. 

2.  Comparecencia del Director General de Comercio, de la Agencia Metropolitana de

Coordinación de Comercio, Ab. Rómulo Javier Ladino Castillo para informar a

detalle, el estado de la adjudicación de los locales del Centro Comercial Montufar, el

número de locales clausurados, detallando quienes se encuentran al día con las

obligaciones con el MDMQ, quienes se encuentran en proceso de renovación de

autorizaciones para su funcionamiento, los locales que hayan sido reincidentes en la

clausura, los locales que tienen autorización para comercializar aparatos

electrónicos, especialmente compra-venta de teléfonos celulares. 

3.  Comparecencia de la Agencia Metropolitana de Tránsito para informar sobre los

operativos institucionales para el control de dos ocupantes en motocicletas en

cumplimiento de la Ordenanza Metropolitana 079-2024.
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Se servirá convocar a los funcionarios descritos con carácter indelegable, miembros de la

Comisión, y se extienda invitación al señor Comandante del Distrito Manuela Sáenz de la

Policía Nacional,  a efecto que se digne exponer a los miembros de la Comisión,

información sobre el tema materia de la presente solicitud. 

 

 

Con sentimientos de distinguida consideración. 

 

Atentamente, 
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Sra. Estefania Cristina Grunauer Reinoso

CONCEJALA METROPOLITANA
DESPACHO CONCEJAL GRUNAUER REINOSO ESTEFANIA CRISTINA  

Copia: 
Señorita Magíster

Maribel Verenice Melo Cartagena

Secretaria de Comisión
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
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